



## 凯美瑞“e 车生活”全新体验

**车型:**新款凯美瑞 G-BOOK 导航版  
**厂方指导价:**28.38 万元  
**车型定位:**首款信息化的“e 车”

新凯美瑞 240V G-Book 智能领航版是新凯美瑞的顶配车型,5月15日正式上市。它最引以为荣的技术当属搭载丰田全球领先的 G-Book 智能副驾,此技术在中高级车领域尚属首例,是继雷克萨斯 RX350 后,第二款加载 G-Book 系统的丰田车型。尽管类似人性化智能系统已经在美国、日本等国家普遍应用,但在国内,凯美瑞首开先河,称之为引领消费者走进新的 e 车生活并不为过。

**新增配备:**左右独立电动调节后排座椅等 5 大装备

相比原有 9 款车型,新凯美瑞 240V G-Book 智能领航版还增加左右独立电动调节后排座椅、集成控制式后座扶手、雨滴感应式雨刮、自动防眩目内后视镜、立体式三色可调自发光仪表盘 5 大豪华装备。

**G-Book 智能副驾人性全新体验**  
**车辆提供介绍:**浙江全通汽车有限公司

**话务员服务:**打开服务界面,即可对话话务员服务最能代表 G-Book 智能副驾人性化。使用该功能就相当于打电话给厂

家的呼叫中心,即车主能与真人呼叫中心联系,由话务员提供设置导航、新闻、天气预报、救援、保养等各项服务。

**模拟对话:**话务员问有什么需要帮您——车主说出目的地——话务员稍后会直接将路径信息发送到车载器上。

与传统 GPS 导航对比,车主只需语音提示,不需人工操作,所有程序由话务员自动完成。传统 GPS 需要实时操作,尤其是在开车过程中若边行驶边操作,存在一定危险性。

**信息提供:**股市行情、接收的邮件由系统自动朗读

连接话务员,即可获得系统自动朗读的新闻、天气预报、周边设施、股市行情。G-BOOK 系统还支持 POP 邮箱的邮件接收功能,且邮件内容可以由系统自动朗读,不过目前不支持邮件的发送。

**远程保养服务:**预约维修时间

行驶途中,一旦车子出现故障,可以启动 G-BOOK 系统,迅速将车辆行驶和故障信息及时传递给 4S 店,通过呼叫中心进行预约。这样在车主到达 4S 店时,4S 店已经做好相应准备,从而进一步提高工作效率。

车内中控台下方还有紧急通报按钮,如

果行驶途中,车主身体不适或突发事故,只需按下该按钮,G-BOOK 智能副驾系统会迅速连接话务员,专职话务员会根据车辆自动传回的车辆信息,迅速联系医疗急救机构或者警方及销售店实施救援。

值得一提的是,话务员服务是 24 小时不间断的。

**被盗通知:**及时联系车主并对车辆实行跟踪定位

当车门、后备箱被非法进入时,G-BOOK 系统会自动向话务中心发出信息,话务员会及时联系车主,并确定车辆是否安全、寻求解决对策,必要时还会帮车主联系警方。

### 【综述】

毫无疑问,凯美瑞是当前运营最成功的中高级轿车。但凭心而论,综合各方性能,凯美瑞除外观外,在动力、操控性甚至变速器技术运用上,都比不上雅阁、迈腾等同级车型。新款凯美瑞 G-BOOK 导航版 28.38 万元的定价,和同级 2.4L 车型相比竞争优势也并不明显,但 G-BOOK 系统的运用,却极大地增强了整车服务功能。不管这项技术目前是否成熟,起码消费者有了全新体验,感受到信息时代智能化汽车的魅力。

### 【行业资讯】

#### 通用接近破产

上周末通用汽车公司宣布,公司又从美国财政部获得 40 亿美元贷款。至此,通用已从美国政府累计获得 194 亿美元贷款援助。通用当天没有公开说明这笔贷款的用途,但表示已向美国财政部提供相关信息并得到了财政部的认可。不过,这贷款无法左右通用汽车的命运。

决定通用汽车命运的最后期限即将到来,但是从目前的情况来看,由于无法解决债权人的诉求,通用汽车申请破产保护的可能性正越来越大。来自美国方面的消息显示,通用汽车已通知美国证券及交易委员会,公司仍未与债券持有人达成协议。

#### 奇瑞 A3 缘何成“国车骄傲”

作为自主品牌车的新形象,奇瑞 A3 在上市 8 个月后就依然受到众多媒体和消费者的密切关注,赚足了人气。就如任何事物的表现都有其潜在的原因一样,被称为“国车骄傲”的奇瑞 A3 也一定有其过“车”之处:1.6 升发动机最大功率 87.5KW,扭矩 147N.M;后轮四连杆独立悬挂;电子助力转向;ESP 车身稳定控制系统;205 / 55R16 车胎;更有无骨雨刷、后备箱液压支架、5 星级碰撞安全评定、加厚钢板、国 4 排放标准、漂亮的车身外观等,此外还有许多能给你惊喜的人性化设置。作为一辆“国车”,奇瑞 A3 在提升整个自主品牌汽车品质的道路上确实走出了很大一步。

### 【本地动态】

#### 6 月 1 日起黄标车再次限行

6 月 1 日起,杭州开始高污染车辆(黄标车)第二阶段限行,交警部门同时开展为期一个月的黄标车限行专项整治。

届时,除中河、上塘高架外,每天 6:00-24:00,部分地面道路也将禁止高污染车辆通行。明年 1 月 1 日,开始第三阶段限行,范围继续扩大——以杭州市绕城公路(不含)为界,绕城公路范围以内道路,限制所有高污染车辆通行。

据统计,杭州主城区共有 4.2 万辆高污染车,目前仅淘汰或置换了 1035 辆,只占总量的 2.46%。

#### 领翔汽车风尚音乐会上演

全国首场“SONATA 领翔汽车风尚音乐会”日前在杭州西湖文化广场隆重上演。这是一场前所未有的汽车与音乐的派对,由北京现代韩通 4S 店独家冠名,107 辆私家车集体参与。值得一提的是,音乐会上还上演了一个有意思的互动游戏环节,所有私家车在台上主持人的指挥下,有节奏地开关灯光、打“双跳”、按喇叭,百辆私家车共谱一曲独特的乐调,同时整个西湖文化广场也呈现一片光与影的壮观场景。音乐会现场,私家车主代表将这次音乐会的门票收入共 3 万多元全部捐献给了省盲童学校。

#### 祥通明日有限时购车优惠

中国传统端午节又将到来,继去年成功举办品粽会后,长安铃木杭州祥通汽车今年为更好回馈客户,又在端午节掀起“限时购车大风暴”活动,当天来本店赏车试驾,就可以参加“幸运大转盘”抽奖活动,人人有奖,更有机会获取 4999 元的戴尔笔记本电脑;当天来本店购新天语的客户,可以享受超值现金优惠,再加浓情端午大礼包一份;当天来本店购雨燕 1.5 的客户,可以享受限量特惠车型,前所未有的超低价;当天来本店购铃木原装进口超级维特拉,赠送价值 3800 元的超值装潢大礼包。

### 【车价行情】

部分车型	参考价(万元)
新凯越 1.6 手动豪华版	9.98
雅力士 1.6G 精致版 AT	10.59
09 款福克斯 1.8 手动舒适版	11.39
新轩逸 1.6 自动豪华天窗版	14.58
思域手动舒适版	14.18
08 新款图 2.0EX	19.78
沃尔沃 S40 2.0 自动挡	25.3
新 A4L 舒适型	32.99
奔驰 E200	44.8
奥迪 TT Coupe 2.0 TFSI	50.9
新 A6L 3.0 TFSI quattro	69.6
新 RAV4 4AT 2.4L 豪华版	24.68